
BRG. 0002.XVIII.2025           Protokół Nr XVIII/R/2025 
                               z Sesji Rady Gminy Lesznowola 
                               w dniu 26 czerwca 2025 r.  
 
1. Przewodniczący RG Łukasz Grochala otworzył XVIII Sesję Rady Gminy 

Lesznowola. 
Obrady rozpoczęto 26 czerwca 2025 o godz. 14:00, a zakończono o godz. 01:04 
następnego samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 21 członków. 
Obecni: 
1. Grzegorz ADAMIAK 

2. Wojciech ADYNOWSKI 
3. Sylwester AUGUSTYNIAK 

4. Konrad BOROWSKI 
5. Małgorzata BRZEZIŃSKA 
6. Edyta BRZOSTOWSKA 

7. Jacek DZIEDZIC 
8. Tomasz FILIPOWICZ 
9. Łukasz GROCHALA 

10. Dorota HYŻY 
11. Izabela IGNACAK 
12. Marcin KANIA 

13. Krzysztof KLIMASZEWSKI 
14. Bożenna KORLAK 
15. Magdalena ŁAPIŃSKA 

16. Agnieszka MURANOWICZ 
17. Paweł OLKOWSKI 
18. Agnieszka SOLA-MANOWSKA 

19. Bartłomiej SOSZYŃSKI 
20. Konrad TKACZYK 

21. Robert TYSZEK 
 
2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

1/ Przewodniczący RG Ł. Grochala stwierdził, iż na sali obrad obecnych jest 21 
Radnych, co wobec ustawowego składu Rady stanowi quorum pozwalające na 
podejmowanie prawomocnych decyzji / lista obecności stanowi jak wyżej/. W obradach 

uczestniczyli Sołtysi.  
 
3. Przyjęcie porządku obrad. 

1/Przewodniczący RG Ł. Grochala poinformował, iż materiały dotyczące obrad Sesji 
zostały przekazane Radnym w terminie określonym w Statucie Gminy. 
2/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie XVIII Sesji Rady Gminy Lesznowola. 
2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 
3. Przyjęcie porządku obrad. 



4. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Lesznowola w okresie między 

sesjami. 
5. Przedstawienie Raportu o stanie Gminy Lesznowola za 2024 rok. 
6. Debata nad Raportem o stanie Gminy Lesznowola za 2024 rok. 

7. Uchwała w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Lesznowola wotum zaufania. 
8. Rozpatrzenie sprawozdania z wykonania budżetu i sprawozdania finansowego 

Gminy Lesznowola za 2024 rok. 

a. wniosek Komisji Rewizyjnej rady Gminy Lesznowola, 
b. opinie Regionalnej Izby Obrachunkowej, 
c. dyskusja. 

9. Uchwała w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego oraz 
sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Lesznowola za 2024 rok. 

10. Uchwała w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy absolutorium z wykonania 

budżetu gminy za 2024 rok. 
11. Opinia bieżących projektów uchwał Rady Gminy Lesznowola w sprawie:  

a) zmiany uchwały budżetowej Gminy Lesznowola na rok 2025, 

b) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lesznowola na lata 2025-
2034, 

c) wyrażenia zgody na zbycie w drodze przetargu ustnego nieograniczonego 
prawa własności niezabudowanej nieruchomości oznaczonej w ewidencji 
gruntów i budynków jako działka nr 31/15, położonej w obrębie 

Władysławów  
d) wyrażenia zgody na oddanie w najem gruntu o pow. 18m2, stanowiącego 

część nieruchomości oznaczonej w ewidencji gruntów numerem 1/250, 

będącej własnością Gminy Lesznowola, położonej w obrębie KPGO Mysiadło 
oraz w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku 
przetargowego trybu zawarcia umowy najmu, 

e) zmieniająca uchwałę r 38/IV/2024 Rady Gminy Lesznowola z dnia 24 lipca 
2024 r. w sprawie przystąpienia do opracowania projektu aktualizacji 
„Strategii Rozwoju Gminy Lesznowola na lata 2022-2034” z jednoczesnym 

jej wydłużeniem do roku 2040+ oraz określenia szczegółowego trybu i 
harmonogramu opracowania projektu aktualizacji tego dokumentu, w tym 
trybu konsultacji, 

f) odwołania Skarbnika Gminy, 
g) zlecenia Komisji Rewizyjnej przeprowadzenia kontroli, 

h) rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Lesznowola, 
i) rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Lesznowola, 
j) przekazania petycji według właściwości, 

k) rozpatrzenia wniosku, 
l) zmiany Statutu Gminy Lesznowola. 

12. Przyjęcie protokołu Nr XVII/R/2025 z dnia 28 maja 2025 r. 

13. Informacje Przewodniczącego Rady Gminy Lesznowola o działaniach 
podejmowanych w okresie między sesjami. 

14. Sprawy różne. 

15. Zamknięcie XVIII Sesji Rady Gminy Lesznowola. 
2/ Radny M. Kania stwierdził, że ma wątpliwości natury formalno-prawnej do pkt. 11i 
ponieważ było to już procedowane na poprzedniej Sesji i uchwała nie została podjęta, 



czy faktycznie Rada Gminy ma się tym zajmować? Radny wnioskuje o zdjęcie pkt.11i 

z porządku obrad. 
3/ Głosami: ZA: 6, PRZECIW: 13, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 
1 Rada Gminy nie przyjęła wniosku określonego w ppkt. 2. 

Wyniki imienne: 
ZA (6) 
Konrad BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Marcin KANIA, 

Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK 
PRZECIW (13) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Edyta 

BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, 
Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, 
Bartłomiej SOSZYŃSKI, Robert TYSZEK 

BRAK GŁOSU (1) 
Konrad TKACZYK 
NIEOBECNI (1) 

Paweł OLKOWSKI 
3/ Radny S. Augustyniak wnioskuje o przesunięcie punktu 11 f) do procedowania po 

punkcie 7 porządku obrad.  
4/ Głosami: ZA: 16, PRZECIW: 4, WSTRZYMUJE SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 
0 Rada Gminy przyjęła wniosek określony w ppkt. 3 

Wyniki imienne: 
ZA (16) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Małgorzata 

BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Łukasz GROCHALA, Dorota 
HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, 
Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Konrad TKACZYK, Robert 

TYSZEK 
PRZECIW (4) 
Konrad BOROWSKI, Tomasz FILIPOWICZ, Agnieszka MURANOWICZ, Bartłomiej 

SOSZYŃSKI 
WSTRZYMUJE SIĘ (1) 
Paweł OLKOWSKI 

5/ Głosami: ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 
1 Rada Gminy przyjęła porządek obrad wraz z przyjętym wnioskiem 

Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 

BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, 
Tomasz FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Krzysztof 
KLIMASZEWSKI, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Agnieszka SOLA-

MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 
Marcin KANIA, Bożenna KORLAK 

NIEOBECNI (1) 
Paweł OLKOWSKI 
 



 

4. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Lesznowola w okresie między 
sesjami. 
1/ Sprawę przedstawili: Przewodniczący RG Ł. Grochala i Wójt Gminy M.N. Maciejak. 

Wójta Gminy M.N. Maciejak przedstawiła sprawozdanie z działalności Wójta Gminy 
Lesznowola za okres od 28 maja 2025 r. do 26 czerwca 2025 r. 
 

5. Przedstawienie Raportu o stanie Gminy Lesznowola za 2024 rok. 
1/ Wójt Gminy M. N. Maciejak poinformowała, że na podstawie art. 28 aa ustawy o 
samorządzie gminnym Wójt Gminy co roku do dnia 31 maja przedstawia raport o stanie 

Gminy. Raport gminy to swoisty dokument przedstawiający szeroki zakres danych, 
obrazujących funkcjonowanie gminy w 2024 r. Przedmiotowy dokument zawiera 
kompendium wiedzy dotyczącej działań Wójta Gminy w 2024 r. a w szczególności 

realizację zadań polityk, programów, strategii i uchwał RG we wszystkich obszarach 
gminy. W 2024 r. Gmina Lesznowola jako jednostka samorządu terytorialnego 
realizowała skutecznie swoje zadania własne, nałożone przepisami ustaw, a także 

szereg zadań zleconych z zakresu administracji rządowych oraz tych, które wynikały z 
zawartych porozumień. Prezentując Raport o stanie Gminy Wójt Gminy zobrazowała 

stan gminy powołując się na główne wskaźniki statystyczne w szczególności na dane 
demograficzne ludności gminy, których liczba w stosunku do 2023 r. wzrosła o 1432 
osoby. W dalszej części Raportu Wójt Gminy przedstawiła szeroki katalog zadań gminy 

w obszarach: pomocy społeczne, oświaty, realizacji budżetu, łady przestrzennego, 
gospodarki nieruchomościami, ochrony środowiska, gospodarki wodnej, infrastruktury 
wod-kan, lokalnego transportu, porządku publicznego, ochrony ppoż., współpracy z 

organizacjami pozarządowymi, ochrony zdrowia, sportu i rekreacji, instytucji kultury, 
pozyskiwaniu funduszy zewnętrznych. Wójt nadmieniła, iż wychodząc naprzeciw 
oczekiwaniom Mieszkańców został stworzony portal e-Urząd Gminy, udostępniono 

portal e-sesja, gdzie Mieszkańcy znajdą cały przekrój prac Rady Gminy. Wójt Gminy 
M.N. Maciejak podkreśliła, że jako samorząd należy stwarzać przyjazne warunki 
naszym Mieszkańcom i dalszych inwestycjach wpisujących się w wieloaspektowy 

zrównoważony rozwój gminy. Działać w sposób przemyślany, strategiczny, skupiając 
się na budowaniu wizerunku gminy przyjaznej mieszkańcom, którego zasadniczym 
celem jest poprawa jakości życia. 

 
6. Debata nad Raportem o stanie Gminy Lesznowola za 2024 rok. 

1/ Przewodniczący RG Ł. Grochala poinformował, iż zgodnie z art. 28aa ust. 8 ustawy 
o samorządzie gminnym do dnia 25 czerwca 2925 r. do godz. 1400, w Urzędzie Gminy 
Lesznowola Mieszkańcy Gminy mogli składać pisemne zgłoszenia w sprawie udziału w 

debacie nad „Raportem o stanie Gminy Lesznowola za 2024 rok”, która odbędzie się 
na XVIII Sesji Rady Gminy Lesznowola w dniu 26 czerwca 2025 r. Zgłoszenie udziału 
w debacie wymagało poparcia co najmniej 50 osób, wyrażonego podpisami 

Mieszkańców Gminy Lesznowola. W debacie może zabrać głos 15 mieszkańców Gminy. 
Przewodniczący RG Ł. Grochala poinformował, iż do debaty nad Raportem o stanie 
Gminy za 2024 rok zgłosiło się 7 osób. Przewodniczący RG Ł. Grochala oznajmił, iż 

Mieszkańcy zostaną dopuszczeni do głosu według kolejności złożonych zgłoszeń. 
Uczestnicy debaty mają prawo do jednokrotnego wystąpienia, bez ograniczenia 
czasowego. Rozpoczęcie debaty: 



1. Pan Krystian Ciećka poinformował, iż w 2024 r. został zakończony projekt 

„Zaawansowane loty bezzałogowe statków powietrznych na szeroką skalę”. Dzięki 
przedmiotowemu projektowi w gminie powstała infrastruktura umożliwiająca 
wykorzystanie dronów w wielu ważnych obszarach. Po dokonaniu krótkiej prezentacji 

przedmówca przybliżył korzyści wynikające z lotów bezzałogowych wykonywanych na 
terenie gminy Lesznowola między innymi, wsparcie strażaków w akcjach gaśniczych i 
poszukiwawczych, obloty statków bezzałogowych wokół szkół w celu bezpieczeństwa 

dzieci i obiektów, badanie stanu powierza, monitorowanie wypalania traw. Statki 
bezzałogowe wykorzystywane w ramach projektu gwarantują szeroko rozumiane 
bezpieczeństwo mieszkańców w obszarach ratownictwa medycznego, działań 

jednostek Straży, obiektów oświatowych. P. K. Ciećka jako osoba odpowiedzialna za 
zakończony projekt Bezzałogowych Statków Powietrznych apeluje o kontynuację tego 
projektu oferując pełne zaangażowanie. Uważa, że w budżecie gminy powinny znaleźć 

się środki przeznaczone na kontynuację projektu. 
2. Pani Anna Jackowicz w odniesieniu do prezentowanego Raportu szczególną uwagę 
zwróciła na brak realizacji zadań w obszarach infrastruktury drogowej, oświatowej, 

transportu publicznego, terenów rekreacyjnych w obszarze sołectw Zgorzała i Nowa 
Wola. W odniesieniu do infrastruktury drogowej stwierdziła, iż jedyną inwestycją 

drogową jest wybudowanie ul. Wilgi w Zgorzale. Natomiast planowane inwestycje 
budowy ul. Kieleckiej, Gogolińskiej i Mieczyków nie będą realizowane, ponieważ zostały 
zdjęte z budżetu gminy na poczet budowy ul. Poprzecznej. Ponadto Mieszkanka 

zwróciła uwagę na brak jakikolwiek działań w kwestii budowy szkoły w obszarze Nowa 
Wola/Zgorzała. 
3/ Pani Magdalena Czajkowska mieszkanka Lesznowoli zwróciła uwagę, iż pomimo 

wskazanego w raporcie wzrostu nakładów na oświatę szkoły w Lesznowoli poza szkołą 
w Mysiadle są przepełnione uczniami. Pani M. Czajkowska, stwierdziła, że poza 
raportem o stanie gminy jest jeszcze jeden dokument, który jest bardzo istotny, 

dotyczy również 2024 r. a nie został do tej pory zaprezentowany Mieszkańcom ten 
dokument to audyt. Zdaniem P. M. Czajkowskiej to ten dokument powinien być w dniu 
dzisiejszym zaprezentowany Mieszkańcom, bowiem zawiera faktyczny stan Gminy 

Lesznowola. 
4/ Pan Mariusz Gągała mieszkaniec Lesznowoli pogratulował Wójtowi Gminy i Radnym 
pierwszego roku sprawowania władzy w gminie. P. M. Gągała zwrócił szczególną 

uwagę na gwałtowny wzrost nakładów na oświatę, niedoszacowanie budżetu na 2025 
r. Zwrócił uwagą, iż nastąpił znaczny wzrost podatków. Daje się zauważyć znaczny 

wzrost podatków. Pan M. Gągała odniósł się do takich aspektów Raportu jak, budżet, 
podatki lokalne, inwestycje gminne, udziału CIT I PIT w dochodach gminy, oświaty, 
ochrony środowiska, czytelnictwa, przedsiębiorczości. Zwrócił uwagę na brak 

inwestycji w takich sołectwach jak: Garbatka, Władysławów, Janczewice, Podolszyn, 
Marysin, Wilcza Góra uważa, że zrównoważony rozwój gminy polega na tym, że środki 
finansowe powinny być przekazywane równomiernie i sprawiedliwie na zadania dla 

wszystkich sołectw. W kwestii przedsiębiorczości należy ściśle współpracować z 
inwestorami jest to działanie przynoszące korzyści finansowe dla Gminy. W tempie 
rozwoju technologii i szeroko pojętej techniki Gmina powinna być otwarta na 

nowoczesność i kontynuować projekt „zaawansowane loty bezzałogowe” Z Raportu 
wynika zaangażowanie w rozwój kultury, sportu, w kwestii edukacji zadawalający jest 
kurs obrany przez poprzednią kadencję. Należy zwrócić uwagę na fakt uzyskania 



stabilności finansowej LPK. P.M. Gągała podziękował i pogratulował zamknięcia 

budżetu za 2024 r.   
5/ Pan Paweł Przybylski Sołtys sołectwa Wólka Kosowska w swojej wypowiedzi 
dotyczącą raportu zwrócił uwagę na sprawy związane z budżetem gminy, głownie do 

kwot dofinansowania, które są znaczne, stwierdził, iż pozyskane środki zaowocują w 
2026. P. P. Przybylski uważa, że należy zachować stabilność polityczną, która będzie 
działała na rozwój gminy i sprzyjała jej rozwojowi gospodarczemu. 

6/ Pan Sylwester Gwiazda Sołtys sołectwa Stefanowo stwierdził, iż w prezentowanym 
Raporcie o stanie Gminy Lesznowola zabrakło takiej inwestycji jako budowa szkoły w 
Stefanowie. Jednoczenie podziękował za inwestycję budowy kanalizacji. 

7/ Pani Katarzyna Kurkiewicz Sołtys Sołectwa Nowa Wola w odniesieniu do raportu 
zwróciła uwagę na element dotyczący wykupu obligacji i spłaty zadłużenia, finanse 
związane z oświatą, zmniejszenia wpływów podatku CIT, gospodarkę odpadami 

komunalnymi, inwestycje drogowe. Poruszyła kwestię terenów rekreacyjnych oraz 
budynków komunalnych. W kwestii ochrony ppoż. zdaniem P. K. Kurkiewicz należy 
doposażyć w profesjonalny sprzęt wozy bojowe poprzez zakup specjalistycznej 

drabiny. W Raporcie zabrakło szczegółowych informacji i danych dotyczących Karty 
Mieszkańca. Pani K. Kurkiewicz rekomenduje do Raportu: wykaz wszystkich uchwał RG 

wraz z wykonaniem, Spis Zarządzeń Wójta Gminy wraz z krótkim uzasadnieniem, 
roczne zestawienie budżetów sołeckich z informacją na co zostały przeznaczone środki. 
P. K. Kurkiewicz podziękowała wszystkim osobom, które tworzą samorząd za trudny 

2024 r. Państwu Radnym za zaangażowanie, konsultacje za otwartość na potrzeby 
mieszkańców, Sołtysom i Radom Sołeckim za ich codzienny niewidoczny trud. 
Mieszkańcom za uczestniczenie w posiedzeniach Komisji i Sesjach. Pani Wójt Gminy za 

odwagę.  
8/ Wójt Gminy M. N. Maciejak odniosła się do wypowiedzi wszystkich osób biorących 
udział w debacie. Udzielając szczegółowych i rzeczowych odpowiedzi. 

9/ Przewodniczący RG Ł. Grochala oznajmił, że została wyczerpana lista osób, które 
zgłosiły się do debaty nad Raportem o stanie Gminy za rok 2024. Debatę zakończono. 
Przewodniczący RG Ł. Grochala zarządził 10 minutową przerwę w obradach. 

9/ Przewodniczący RG Ł. Grochala wznowił obrad: W debacie udział wzięli Radni: 
10/ Radny B. Soszyński w odniesieniu do Raportu. Stwierdził, iż raport do swoisty 
rodzaj diagnozy. Powyższy Raport wskazuje na spłatę zadłużenia, budowę sieci dróg i 

wielu innych aspektów związanych z gminą. Radny uważa, że na dzień dzisiejszy przed 
Gminą jest wiele wyzwań takich jak edukacja, pozyskanie gruntów pod budowę szkół 

zadbanie o integrację społeczną, budowa budynków komunalnych. Należy działać 
wspólnie, aby realizować wyzwania jakie stoją przed gminą. Nie ulega wątpliwości, że 
Gmina Lesznowola odniosła sukces jednak ponosi koszty tego sukcesu. 

11/ Radny R. Tyszek stwierdził, iż dostrzegł sukcesy, działania, które w tym obszernym 
i imponującym dokumencie są zawarte. Zdaniem radnego Raport o stanie gminy 
powinien zawierać nie tylko sukcesy, ale także wszystkie braki, powinien zawierać opis 

wyzwań, które stoją przed gminą. Takie opracowanie stworzyłoby obraz rzeczywistego 
stanu gminy.  Radny szczegółowo odniósł się do spraw ochrony środowiska i 
zrównoważonego rozwoju gminy. Sprawy te w Raporcie są opisane lakonicznie brak 

jest konkretnych działań dotyczących ochrony dzikich zwierząt jak również stworzenia 
parków, skwerów, ilości terenów zieleni udostępnionych mieszkańcom. Jest to jeden z 
ważnych elementów urbanistycznych, gdyż dla dynamicznie rozbudowanej gminy 



stworzenie i uratowanie terenów zielonych to bardzo ważna sprawa dla społeczeństwa, 

zaniechanie tego będzie skutkowało na szkodę mieszkańców i przyszłych pokoleń. 
12/ Radna Łapińska podziękowała za przygotowany Raport za zaangażowanie w 
powstanie tego dokumentu. Jest to bardzo ważny dokument dla mieszkańców, który 

odzwierciedla wielozadaniowość gminy we wszystkich dziedzinach życia. Radna 
oczekuje w przyszłości rozbudowanie rozdziału dotyczącego konsultacji społecznych w 
Raporcie zawarta jest śladowa wzmianka a jest to bardzo istotny element w życiu 

społeczności lokalnej. 
13/ Zdaniem Radnej I. Ignacak niepokojący jest brak działań w kwestii budowy szkoły 
w Stefanowie. Budowa szkoły powinna być priorytetem, aby zapewnić odpowiednie 

warunki edukacyjne naszym dzieciom. Radna poruszyła sprawy związane z 
bezpieczeństwem gminy, transportem przykładem jest niewybudowanie pętli 
autobusowej w Garbatce, wyraziła swoje zaniepokojenie brakiem edukacji 

mieszkańców w zakresie płacenia podatków. Radna podziękowała za realizację 
inwestycji wod-kan w Stefanowie. 
14. Radna A. Sola-Manowska wyraziła swoje zadowolenie, że w Raporcie o stanie 

Gminy Lesznowola na 2024 r. została dostrzeżona rola 3 sektora. Jest to owocny 
prognostyk na następne lata. 

15/ Wójt Gminy M. N. Maciejak odniosła się do wypowiedzi wszystkich osób biorących 
udział w debacie. Udzielając szczegółowych i rzeczowych odpowiedzi. 
 

7. Uchwała w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Lesznowola wotum 
zaufania. 
1/ Przewodniczący RG Ł. Grochala zwrócił się z prośbą o przedstawienie opinii 

merytorycznych Komisji RG w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy wotum zaufania. 
2/ Przewodnicząca KPS RG D. Hyży poinformowała, iż KPS pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Lesznowola wotum zaufania. 

3/ Przewodniczący KPPRiU RG R. Tyszek poinformował, iż KPPRiU pozytywnie 
zaopiniowała projekt uchwały RG w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Lesznowola 
wotum zaufania. 

4/ Przewodniczący KPG RG B. Soszyński poinformował, iż KPG negatywnie 
zaopiniowała projekt uchwały RG w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Wotum 
zaufania. 

5/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie 
udzielenia Wójtowi Gminy Lesznowola wotum zaufania i zaproponował dyskusję nad 

przedmiotowym projektem uchwały RG. 
6/W dyskusji udział wzięli radni: S. Augustyniak, A. Muranowicz, G. Adamiak, M. 
Łapińska, K. Tkaczyk. 

7/ Głosami: ZA: 9, PRZECIW: 10, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 
0 Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 248/XVIII/ w sprawie nieudzielenia 
Wójtowi Gminy Lesznowola wotum zaufania. 

Wyniki imienne: 
ZA (9) 
Grzegorz ADAMIAK, Konrad BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Jacek DZIEDZIC, 

Tomasz FILIPOWICZ, Dorota HYŻY, Agnieszka MURANOWICZ, Agnieszka SOLA-
MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI 
PRZECIW (10) 



Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Edyta BRZOSTOWSKA, Izabela 

IGNACAK, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena 
ŁAPIŃSKA, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Łukasz GROCHALA, Paweł OLKOWSKI 
 
8. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Lesznowola w sprawie 

odwołania Skarbnika Gminy Lesznowola. 
1/ Przewodniczący RG Ł. Grochala poinformował, iż w dniu 6 czerwca 2025 r. Pani 
Dorota Czajkowska złożyła do Wójta Gminy Lesznowola rezygnację z funkcji Skarbnika 

Gminy. Wójt skierowała do Rady Gminy wniosek o odwołanie Skarbnika Gminy. 
Zgodnie z art.18 ust.2 ustawy o samorządzie gminnym Rada Gminy zobowiązana jest 
podjąć uchwałę w sprawie odwołania Skarbnika Gminy. 

2/ Przewodniczący RG przedstawił projekt uchwały RG w sprawie odwołania Skarbnika 
Gminy Lesznowola i zaproponował dyskusję. 
3/W dyskusji udział wzięli: K. Tkaczyk, T. Filipowicz, B. Korlak, G. Adamiak, M. 

Łapińska. 
4/ Głosami: ZA: 10, PRZECIW: 10, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 

0 Rada Gminy przedmiotowy projekt uchwały nie uzyskał wymaganej większości 
głosów. 
Wyniki imienne: 

ZA (10) 
Grzegorz ADAMIAK, Konrad BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Jacek DZIEDZIC, 
Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Agnieszka MURANOWICZ, 

Paweł OLKOWSKI, Bartłomiej SOSZYŃSKI 
PRZECIW (10) 
Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Edyta BRZOSTOWSKA, Tomasz 

FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Izabela IGNACAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka 
SOLA-MANOWSKA, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Dorota HYŻY 
 
9. Sprawozdanie z wykonania budżetu i sprawozdania finansowego Gminy 

Lesznowola za 2024 rok. 
1/ Sprawę przedstawili: Przewodniczący R Ł. Grochala i Zastępca Skarbnika J. 

Jabłonkowska.  
2/ Przewodniczący RG Ł. Grochala zaproponował dyskusję. W dyskusji udział wzięli 
radni: M. Kania, K. Klimaszewski, B. Soszyński, A. Sola-Manowska, P. Olkowski, B. 

Korlak, Wójta Gminy M.N. Maciejak. 
3/ Radny M. Kania zwrócił uwagę na 5 bardzo istotnych zdaniem kwestii: 

- Brak determinacji ze strony Pani Wójt dotyczącej dokończenia budowy CEiS w 

Mysiadle, tym bardziej, że procedowane jest już PNB. Upłynął rok i nie udało się Pani 

Wójt skutecznie pozyskać środków zewnętrznych na ten cel. 

- Rezygnacja z dotacji w wysokości prawie 13 milionów złotych na odwiert 

geotermalny w Mysiadle, co jest ewenementem w skali kraju, jest to 

niegospodarność i szkoda wielkich rozmiarów. 



- Mieszkańcy Mysiadła od lat czekają na Park Społeczny dla którego jest już 

wykonana koncepcja, dodam, że na gruntach pozyskanych przez Gminę i dzisiaj 

okazuje się, że zarówno Park, jak i willa nie jest priorytetem, lecz priorytetem jest 

budowa wiaduktu. Radni nie mają żadnej wiedzy, na temat zawartych umów, ta 

sytuacja jest niedopuszczalna i niezrozumiała. 

- Z ubolewaniem przyjął również fakt, że Pani Wójt niespełna po 3 miesiącach 

podpisała umowę na wykonanie audytu wewnętrznego niezgodnie z prawem i 

niezgodnie z prawem wydała z budżetu Gminy ponad 120 tys. złotych. Jest to 

działanie, które poddaje wątpliwość nie tylko kompetencje, ale i odpowiedzialność 

Pani Wójt za finanse publiczne. I na koniec temat, który zaniepokoił radnego, dotyczy 

także Mysiadła. Radny powiedział, że Pani Wójt podejmuje działania, aby powstał w 

Mysiadle wiadukt nad ul. Puławską. I zadał retoryczne pytanie? Czyje interesy Pani 

reprezentuje? Mieszkańców Gminy Lesznowola, czy Józefosławia i Julianowa? Na 

koniec radny powiedział, iż sam pomysł budowy wiaduktu jest fantastycznym 

rozwiązaniem, ale nie dla Mieszkańców Gminy Lesznowola, dlatego, że połączenie 

wiaduktu z węzłem w Zamieniu spowoduje, że nasi Mieszkańcy będą stać w korkach 

nie tylko przed węzłem w Zamieniu. Zachęcił radnych z Zamienia i nie tylko, do 

monitorowania tej sprawy. 

4/ Skarbnik Gminy przedstawiła Uchwałę Nr 3.e./278/2025 Składu Orzekającego 
Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie z dnia 23 kwietnia 2025 r. w sprawie 
wydania opinii o przedłożonym przez Wójta Gminy Lesznowola sprawozdania rocznego 

z wykonania budżetu za rok 2025. Skład Orzekający Regionalnej Izby Obrachunkowej 
w Warszawie pozytywnie opiniuje sprawozdanie z wykonania budżetu gminy 
Lesznowola za 2024 rok. 

5/ Przewodnicząca KPS RG D. Hyży poinformowała, iż KPS pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego oraz 
sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Lesznowola za 2024 rok. 

6/ Przewodniczący KPPRiU RG R. R.Tyszek poinformował, iż KPPRiU pozytywnie 
zaopiniowała projekt uchwały RG w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego 
oraz sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Lesznowola za 2024 rok. 

7/ Przewodniczący KPG RG B. Soszyński poinformował, iż KPG pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego oraz 
sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Lesznowola za 2024 rok. 

5/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie 
sprawozdania z wykonania budżetu i sprawozdania finansowego Gminy Lesznowola za 

2024 rok. 
6/ Głosami: ZA: 9, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 9, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 
0 Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 242/XVIII/2025 w sprawie zatwierdzenia 

sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu Gminy 
Lesznowola za 2024 rok. 
Wyniki imienne: 

ZA (9) 
Grzegorz ADAMIAK, Konrad BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Jacek DZIEDZIC, 
Tomasz FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Agnieszka MURANOWICZ, Agnieszka SOLA-

MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI 
PRZECIW (3) 



Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (9) 
Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Edyta BRZOSTOWSKA, Dorota 
HYŻY, Izabela IGNACAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Paweł OLKOWSKI, Konrad TKACZYK, 

Robert TYSZEK 
 
10. Uchwała w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy absolutorium z 

wykonania budżetu gminy za 2024 rok. 
1/ Sprawę przedstawili: Przewodniczący RG Ł. Grochala i Zastępca Skarbnika J. 
Jabłonkowska, Przewodniczący KR G. Adamiak. 

2/ Przewodniczący KR RG G. Adamiak przedstawił wniosek Komisji Rewizyjnej Rady 
Gminy w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Lesznowola za 2024rok. 
Komisja Rewizyjna na posiedzeniu w dniu 20 maja 2025 r. w obecności 6 członków 

Komisji- głosami: z – 3, p – 2, w – 1 pozytywnie zaopiniowała wykonanie budżetu 
gminy za 2024 rok i wnioskuje do Rady Gminy Lesznowola o udzielenie absolutorium 
Wójtowi Gminy Lesznowola za 2024 rok. 

3/ Zastępca Skarbnika Gminy J. Jabłonkowska przedstawiła Uchwałą Nr 3.f.1/226/2025 
Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie z dnia 2 czerwca 

2025 r. w sprawie zaopiniowania wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Lesznowola 
w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Lesznowola za 2024 rok wraz z 
uzasadnieniem. Skład Orzekający Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie 

pozytywnie opiniuje wniosek Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Lesznowola w sprawie 
udzielenia absolutorium Wójtowi gminy za 2024 rok. 
4/ Przewodnicząca KPS RG D. Hyży poinformowała, iż KPS pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały RG w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy absolutorium z wykonania 
budżetu gminy za 2024 r. 
5/ Przewodniczący KPP RG R. Tyszek poinformował, iż KPPRiU pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały RG w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy absolutorium z 
wykonania budżetu gminy za 2024 r. 
6/ Przewodnicząca KPG RG B. Soszyński poinformował, iż KPG nie wyraziła opinii 

projektu uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy absolutorium z wykonania 
budżetu gminy za 2024 r. 
7/ Zastępca Skarbnika Gminy J. Jabłonkowska przedstawiła projekt uchwały RG w 

sprawie udzielenia Wójtowi Gminy absolutorium z wykonania budżet gminy za 2024 r. 
8/ ZA: 9, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 9, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Rada Gminy nie podjęła uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy 
absolutorium z wykonania budżetu za 2024 r./ ze względu na brak bezwzględniej 
większości głosów ustawowego składu Rady Gminy/. 

Wyniki imienne: 
ZA (9) 
Grzegorz ADAMIAK, Konrad BOROWSKI, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Jacek DZIEDZIC, 

Tomasz FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Agnieszka MURANOWICZ, Agnieszka SOLA-
MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI 
PRZECIW (3) 

Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (9) 



Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Edyta BRZOSTOWSKA, Dorota 

HYŻY, Izabela IGNACAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Paweł OLKOWSKI, Konrad TKACZYK, 
Robert TYSZEK 
Przewodniczący RG Ł. Grochala zarządził przerwę w obradach, zwołując jednocześnie 

nadzwyczajne posiedzenie Komisji Polityki Gospodarczej. 
Przewodniczący RG Ł. Grochala po przerwie wznowił obrady. 
 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Lesznowola w sprawie 
zmiany uchwały budżetowej Gminy Lesznowola na rok 2025. 
1/ Sprawę przedstawili: Przewodniczący RG Ł. Grochala i Zastępca Skarbnika Gminy J. 

Jabłonkowska. Zastępca Skarbnika J.  Jabłonkowska przedstawiła najważniejsze 
pozycje w projekcie uchwały RG w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2025 
oraz proponowaną autopoprawkę. 

2/ Przewodniczący KPG RG B. Soszyński, iż KPG pozytywnie zaopiniowała projekt 
uchwały RG w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2025 wraz z autopoprawką. 
3/ Głosami: ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 

7 Rada Gminy przyjęła autopoprawkę. 
Wyniki imienne: 

ZA (14) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Małgorzata 
BRZEZIŃSKA, Łukasz GROCHALA, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, Magdalena 

ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-
MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
NIEOBECNI (7) 

Konrad BOROWSKI, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz FILIPOWICZ, 
Dorota HYŻY, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK 
3/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawiła projekt uchwały RG w sprawie zmiany 

uchwały budżetowej na rok 2025 i zaproponowała dyskusję nad przedmiotowym 
projektem uchwały. Dyskusji nie podjęto. 
4/ Głosami: ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 

3 Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 243/XVIII/2025 w sprawie zmiany 
uchwały budżetowej Gminy Lesznowola na rok 2025. wraz z przyjętą 
autopoprawką.  

Wyniki imienne: 
ZA (16) 

Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Małgorzata 
BRZEZIŃSKA, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, 
Krzysztof KLIMASZEWSKI, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł 

OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, 
Robert TYSZEK 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Edyta BRZOSTOWSKA, Bożenna KORLAK 
NIEOBECNI (3) 
Konrad BOROWSKI, Jacek DZIEDZIC, Tomasz FILIPOWICZ 

 
12. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Lesznowola w sprawie 
zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lesznowola na lata 2025-

2034. 



1/ Sprawę przedstawili: Przewodniczący RG Ł. Grochala i Zastępca Skarbnika Gminy J. 

Jabłonkowska. Zastępca Skarbnika J.  Jabłonkowska przedstawiła najważniejsze 
pozycje w projekcie uchwały RG w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Gminy Lesznowola na lata 2025-2034 oraz proponowaną autopoprawkę. 

2/ Przewodniczący KPG RG B. Soszyński, iż KPG pozytywnie zaopiniowała projekt 
uchwały RG w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lesznowola na 
lata 2025-2034 wraz z autopoprawką. 

3/ Głosami: ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 
2 Rada Gminy przyjęła autopoprawkę. 
Wyniki imienne: 

ZA (19) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Małgorzata 
BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota 

HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, 
Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-
MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 

NIEOBECNI (2) 
Konrad BOROWSKI, Jacek DZIEDZIC 

3/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawiła projekt uchwały RG w sprawie zmian 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lesznowola na lata 2025-2034 i 
zaproponowała dyskusję nad przedmiotowym projektem uchwały. Dyskusji nie 

podjęto. 
4/ ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 244/XVIII/2025 w sprawie zmian 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lesznowola na lata 2025-2034 
wraz z przyjętą autopoprawką. 
Wyniki imienne: 

ZA (18) 
Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Małgorzata 
BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota 

HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Magdalena 
ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-
MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Bożenna KORLAK 

NIEOBECNI (2) 
Konrad BOROWSKI, Jacek DZIEDZIC 
 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w 
drodze przetargu ustnego nieograniczonego prawa własności 
niezabudowanej nieruchomości oznaczonej w ewidencji gruntów i 

budynków jako działka nr 31/15, położonej w obrębie Władysławów, 
stanowiącej własność Gminy Lesznowola. 
1/ Przewodniczący KPPRiU RG R. Tyszek poinformował, iż KPPRiU pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały RG w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w drodze 
przetargu ustnego nieograniczonego prawa własności niezabudowanej nieruchomości 
oznaczonej w ewidencji gruntów i budynków jako działka nr 31/15, położonej w 

obrębie Władysławów, stanowiącej własność Gminy Lesznowola.  



2/ Przewodniczący KPG RG B. Soszyński poinformował, iż KPG pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały RG w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w drodze przetargu ustnego 
nieograniczonego prawa własności niezabudowanej nieruchomości oznaczonej w 
ewidencji gruntów i budynków jako działka nr 31/15, położonej w obrębie 

Władysławów, stanowiącej własność Gminy Lesznowola.  
3/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie 
wyrażenia zgody na zbycie w drodze przetargu ustnego nieograniczonego prawa 

własności niezabudowanej nieruchomości oznaczonej w ewidencji gruntów i budynków 
jako działka nr 31/15, położonej w obrębie Władysławów, stanowiącej własność Gminy 
Lesznowola i zaproponował dyskusję. Dyskusji nie podjęto. 

4/ Głosami: ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 
2 Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 245/XVIII/2025 w sprawie 
wyrażenia zgody na zbycie w drodze przetargu ustnego nieograniczonego 

prawa własności niezabudowanej nieruchomości oznaczonej w ewidencji 
gruntów i budynków jako działka nr 31/15, położonej w obrębie 
Władysławów, stanowiącej własność Gminy Lesznowola. 

Wyniki imienne: 
ZA (18) 

Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Małgorzata 
BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota 
HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, 

Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, 
Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
BRAK GŁOSU (1) 

Paweł OLKOWSKI 
NIEOBECNI (2) 
Konrad BOROWSKI, Jacek DZIEDZIC 

 
14. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Lesznowola w sprawie 
wyrażenia zgody na oddanie w najem gruntu o pow. 18m2, stanowiącego 

część nieruchomości oznaczonej w ewidencji gruntów numerem 1/250, 
będącej własnością Gminy Lesznowola, położonej w obrębie KPGO Mysiadło 
oraz w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia umowy najmu. 
1/ Przewodniczący KPPRiU R. Tyszek poinformował, iż KPPRiU pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały RG w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem 
gruntu o pow. 18m2, stanowiącego część nieruchomości oznaczonej w ewidencji 
gruntów numerem 1/250, będącej własnością Gminy Lesznowola, położonej w obrębie 

KPGO Mysiadło oraz w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku 
przetargowego trybu zawarcia umowy najmu. 
2/ Przewodniczący KPG B. Soszyński poinformował, iż KPG pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały RG w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem gruntu o pow. 
18m2, stanowiącego część nieruchomości oznaczonej w ewidencji gruntów numerem 
1/250, będącej własnością Gminy Lesznowola, położonej w obrębie KPGO Mysiadło 

oraz w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu 
zawarcia umowy najmu. 
3/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie 

wyrażenia zgody na oddanie w najem gruntu o pow. 18m2, stanowiącego część 



nieruchomości oznaczonej w ewidencji gruntów numerem 1/250, będącej własnością 

Gminy Lesznowola, położonej w obrębie KPGO Mysiadło oraz w sprawie wyrażenia 
zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy najmu i 
zaproponował dyskusję. Dyskusji nie podjęto. 

3/ Głosami: ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 
2 Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 246/XVIII/2025 w sprawie wyrażenia 
zgody na oddanie w najem gruntu o pow. 18m2, stanowiącego część 

nieruchomości oznaczonej w ewidencji gruntów numerem 1/250, będącej 
własnością Gminy Lesznowola, położonej w obrębie KPGO Mysiadło oraz w 
sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego 

trybu zawarcia umowy najmu. 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 

Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Małgorzata 
BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota 
HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna 

 
15. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Lesznowola zmieniająca 

uchwałę Nr 38/IV/2024 Rady Gminy Lesznowola z dnia 24 lipca 2024 r. w 
sprawie przystąpienia do opracowania projektu aktualizacji "Strategii 
Rozwoju Gminy Lesznowola na lata 2022-2032" z jednoczesnym jej 

wydłużeniem do roku 2040+ oraz określenia szczegółowego trybu 
harmonogramu opracowania projektu aktualizacji tego, dokumentu w tym 
trybu konsultacji. 

1/ Przewodnicząca KPS RG D. Hyży poinformowała, iż KPS pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG zmieniająca uchwałę Nr 38/IV/2024 Rady Gminy Lesznowola z 
dnia 24 lipca 2024 r. w sprawie przystąpienia do opracowania projektu aktualizacji 

"Strategii Rozwoju Gminy Lesznowola na lata 2022-2032" z jednoczesnym jej 
wydłużeniem do roku 2040+ oraz określenia szczegółowego trybu harmonogramu 
opracowania projektu aktualizacji tego, dokumentu w tym trybu konsultacji. 

1/ Przewodnicząca KPS RG D. Hyży poinformowała, iż KPS pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały RG zmieniająca uchwałę Nr 38/IV/2024 Rady Gminy Lesznowola z 
dnia 24 lipca 2024 r. w sprawie przystąpienia do opracowania projektu aktualizacji 

"Strategii Rozwoju Gminy Lesznowola na lata 2022-2032" z jednoczesnym jej 
wydłużeniem do roku 2040+ oraz określenia szczegółowego trybu harmonogramu 

opracowania projektu aktualizacji tego, dokumentu w tym trybu konsultacji. 
2/ Przewodniczący KPPRiU RG R. Tyszek poinformował, iż KPPRiU pozytywnie 
zaopiniowała projekt uchwały RG zmieniająca uchwałę Nr 38/IV/2024 Rady Gminy 

Lesznowola z dnia 24 lipca 2024 r. w sprawie przystąpienia do opracowania projektu 
aktualizacji "Strategii Rozwoju Gminy Lesznowola na lata 2022-2032" z jednoczesnym 
jej wydłużeniem do roku 2040+ oraz określenia szczegółowego trybu harmonogramu 

opracowania projektu aktualizacji tego, dokumentu w tym trybu konsultacji. 
3/ Przewodniczący KPG RG B. Soszyński poinformowała, iż KPG pozytywnie 
zaopiniowała projekt uchwały RG zmieniająca uchwałę Nr 38/IV/2024 Rady Gminy 

Lesznowola z dnia 24 lipca 2024 r. w sprawie przystąpienia do opracowania projektu 
aktualizacji "Strategii Rozwoju Gminy Lesznowola na lata 2022-2032" z jednoczesnym 
jej wydłużeniem do roku 2040+ oraz określenia szczegółowego trybu harmonogramu 

opracowania projektu aktualizacji tego, dokumentu w tym trybu konsultacji. 



4/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG zmieniająca 

uchwałę Nr 38/IV/2024 Rady Gminy Lesznowola z dnia 24 lipca 2024 r. w sprawie 
przystąpienia do opracowania projektu aktualizacji "Strategii Rozwoju Gminy 
Lesznowola na lata 2022-2032" z jednoczesnym jej wydłużeniem do roku 2040+ oraz 

określenia szczegółowego trybu harmonogramu opracowania projektu aktualizacji 
tego, dokumentu w tym trybu konsultacji i zaproponował dyskusję. Dyskusji nie 
podjęto. 

5/ Głosami: ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 
2 Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 247/XVIII/2025 zmieniająca uchwałę Nr 
38/IV/2024 Rady Gminy Lesznowola z dnia 24 lipca 2024 r. w sprawie 

przystąpienia do opracowania projektu aktualizacji "Strategii Rozwoju 
Gminy Lesznowola na lata 2022-2032" z jednoczesnym jej wydłużeniem do 
roku 2040+ oraz określenia szczegółowego trybu harmonogramu 

opracowania projektu aktualizacji tego dokumentu w tym trybu konsultacji.  
Wyniki imienne: 
ZA (18) 

Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Małgorzata 
BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota 

HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, 
Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, 
Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 

BRAK GŁOSU (1) 
Paweł OLKOWSKI 
NIEOBECNI (2) 

Konrad BOROWSKI, Jacek DZIEDZIC 
Przewodniczący RG Ł. Grochala wnioskuje o przerwanie obrad Sesji RG i 
kontynuowanie obrad w dniu 3 lipca 2025 r. o godz. 9.00. 

1/ Głosami: ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 7, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 
2 Rada Gminy wniosek przyjęła. 
Wyniki imienne: 

ZA (11) 
Grzegorz ADAMIAK, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Tomasz 
FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Marcin KANIA, Krzysztof 

KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Agnieszka MURANOWICZ, Bartłomiej SOSZYŃSKI 
WSTRZYMUJE SIĘ (7) 

Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Izabela IGNACAK, Magdalena 
ŁAPIŃSKA, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 
BRAK GŁOSU (1) 

Paweł OLKOWSKI 
NIEOBECNI (2) 
Konrad BOROWSKI, Jacek DZIEDZIC 

 W dniu 3 lipca 2025 r. Przewodniczący RG Ł. Grochala wznowił obrady XVIII Sesji 
Rady Gminy Lesznowola.  
 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Lesznowola w sprawie 
zlecenia Komisji Rewizyjnej przeprowadzenia kontroli. 
1/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie zlecenia 

Komisji Rewizyjnej przeprowadzenia kontroli. Zgodnie z art. 18 ust.2 i art. 18a ustawy 



o samorządzie gminnym oraz § 2 ust. 2 zał. nr 5 do uchwały Nr 318/XXVIII/2020 RG 

w sprawie uchwalenia Statutu Gminy Lesznowola Rada Gminy zleca Komisji Rewizyjnej 
przeprowadzenie kontroli w zakresie prawidłowości zawarcia i realizacji umów 
zawartych przez Gminę w sprawie projektu „Zaawansowane loty bezzałogowych 

statków powietrznych” i zaproponował dyskusję. Dyskusji nie podjęto. 
2/ Przewodniczący KR RG G. Adamiak wnioskuje o zmianę terminu zakończenia kontroli 
z dnia 14 lipca 2025 r. na dzień 31 października 2025 r. 

Głosami: ZA: 13, PRZECIW: 4, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
Rada Gminy przyjęła wniosek określony w ppkt.2. 
Wyniki imienne: 

ZA (13) 
Grzegorz ADAMIAK, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz FILIPOWICZ, 
Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka 

MURANOWICZ, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad 
TKACZYK, Robert TYSZEK 
PRZECIW (4) 

Małgorzata BRZEZIŃSKA, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK 
NIEOBECNI (4) 

Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad BOROWSKI, Paweł 
OLKOWSKI 
3/Głosami: ZA: 13, PRZECIW: 4, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 

4 Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 249/XVIII/2025 w sprawie zlecenia Komisji 
Rewizyjnej przeprowadzenia kontroli. 
Wyniki imienne: 

ZA (13) 
Grzegorz ADAMIAK, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz FILIPOWICZ, 
Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka 

MURANOWICZ, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad 
TKACZYK, Robert TYSZEK 
PRZECIW (4) 

Małgorzata BRZEZIŃSKA, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK 
NIEOBECNI (4) 
Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad BOROWSKI, Paweł 

OLKOWSKI 
 

17. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Lesznowola w sprawie 
rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Lesznowola. 
1/ Przewodnicząca KSWiP S. Sola-Manowska poinformowała, iż Komisja Skarg, 

Wniosków i Petycji po rozpatrzeniu rzeczonej skargi nie zajęła stanowiska. 
2/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG sprawie 
rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Lesznowola i zaproponował dyskusję. 

Dyskusji nie podjęto.  
3/ Głosami: ZA: 7, PRZECIW: 6, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 
4 Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 250/XVIII/2025 w sprawie skargi na Wójta 

Gminy Lesznowola. 
Wyniki imienne: 
ZA (7) 



Małgorzata BRZEZIŃSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Marcin KANIA, Krzysztof 

KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Agnieszka MURANOWICZ, Bartłomiej SOSZYŃSKI 
PRZECIW (6) 
Grzegorz ADAMIAK, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Izabela IGNACAK, 

Magdalena ŁAPIŃSKA, Robert TYSZEK 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 
Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Agnieszka SOLA-MANOWSKA 

BRAK GŁOSU (1) 
Konrad TKACZYK 
NIEOBECNI (4) 

Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad BOROWSKI, Paweł 
OLKOWSKI 
 

18. Rozpatrzenie projektu uchwały rady Gminy Lesznowola w sprawie 
rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Lesznowola. 
1/ Przewodnicząca KSWiP S. Sola-Manowska poinformowała, iż Komisja Skarg, 

Wniosków i Petycji po rozpatrzeniu rzeczonej skargi uznała jako zasadną. Rada Gminy 
na Sesji w dniu 28 maja 2025 nie podjęła uchwały w sprawie zasadności skargi. 

2/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG sprawie 
rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Lesznowola i zaproponował dyskusję. 
Dyskusji nie podjęto.  

3/ Głosami: ZA: 9, PRZECIW: 6, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 
4 Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 251/XVIII/2025 w sprawie rozpatrzenia 
skargi na działalność Wójta. 

Wyniki imienne: 
ZA (9) 
Grzegorz ADAMIAK, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz FILIPOWICZ, 

Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Agnieszka MURANOWICZ, 
Bartłomiej SOSZYŃSKI 
PRZECIW (6) 

Edyta BRZOSTOWSKA, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, 
Magdalena ŁAPIŃSKA, Robert TYSZEK 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Agnieszka SOLA-MANOWSKA 
BRAK GŁOSU (1) 

Konrad TKACZYK 
NIEOBECNI (4) Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad BOROWSKI, 
Paweł OLKOWSKI 

 
19. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Lesznowola w sprawie 
przekazania petycji według właściwości. 

1/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie 
przekazania petycji według właściwości i zaproponował dyskusję. Dyskusji nie podjęto. 
2/ Przewodnicząca KSWiP A. Sola-Manowska poinformowała, iż po rozpatrzeniu 

przedmiotowej petycji stwierdzono, że KSWiP nie jest organem właściwym do jej 
rozpatrzenia i rekomenduje o podjęcie uchwały o przekazaniu petycji do Sejmu RP jako 
organowi właściwemu. 



3/ Głosami: ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 

4 Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 252/XVIII/2025 w sprawie przekazania 
petycji według właściwości. 
Wyniki imienne: 

ZA (13) 
Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Łukasz 
GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, 

Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Agnieszka SOLA-
MANOWSKA, Robert TYSZEK 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Grzegorz ADAMIAK, Jacek DZIEDZIC, Bartłomiej SOSZYŃSKI 
BRAK GŁOSU (1) 
Konrad TKACZYK 

NIEOBECNI (4) 
Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad BOROWSKI, Paweł  
OLKOWSKI 

 
20. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Lesznowola w sprawie 

rozpatrzenia wniosku. 
1/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił wniosek. 
2/ Przewodnicząca KSWiP A. Sola-Manowska poinformował, iż Komisja rozpatrywała 

powyższy wniosek i nie zajęła stanowiska w tej sprawie.  
3/ Zdaniem Radnego G. Adamiaka przedmiotowy wniosek jest bezzasadny. 
3/ Głosami: ZA: 9, PRZECIW: 6, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 

4 Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 253/XVIII/2025 w sprawie rozpatrzenia 
wniosku. 
Wyniki imienne: 

ZA (9) 
Grzegorz ADAMIAK, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Jacek DZIEDZIC, Tomasz FILIPOWICZ, 
Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Agnieszka MURANOWICZ, 

Bartłomiej SOSZYŃSKI 
PRZECIW (6) 
Edyta BRZOSTOWSKA, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, 

Magdalena ŁAPIŃSKA, Robert TYSZEK 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Agnieszka SOLA-MANOWSKA 
BRAK GŁOSU (1) 
Konrad TKACZYK 

NIEOBECNI (4) Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad BOROWSKI, 
Paweł OLKOWSKI 
 

21. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Lesznowola w sprawie 
zmiany Statutu Gminy Lesznowola. 
1/ Przewodniczący RG Ł.Grochala poinformował, że w trybie art. 20 ustawy o 

samorządzie gminnym Klub Radnych Inicjatywa Gminy Lesznowola złożył projekt 
uchwały RG w sprawie zmiany Statutu Gminy Lesznowola. 
2/ Przewodnicząca Komisji Statutowej w odniesieniu do rzeczonego projektu uchwały 

RG poinformowała, iż projekt uchwały RG dotyczy transmisji nagrywania i transkrypcji 



merytorycznych Komisji Rady Gminy. Przewodnicząca KS M. Łapińska zwraca się z 

prośbą o poparcie tej inicjatywy uchwałodawczej. Przedmiotowa zmiana będzie służyć 
jawności i transparentności działań komisji RG. 
3/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie zmiany 

Statutu Gminy Lesznowola i zaproponował dyskusję. 
4/ W dyskusji udział wzięli radni: M. Łapińska, Wójt Gminy M.N. Maciejak, Sekretarz 
Gminy M. Walczak, P. Olkowski, B. Soszyński, M. Brzezińska, T. Filipowicz, B. Korlak, 

K. Klimaszewski, G. Adamiak. 
5/ Radny K. Klimaszewski wnosi o zakończenie dyskusji i przejście do głosowania 
projektu uchwały RG. 

6/ Głosami: ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 
3 Rada Gminy przyjęła wniosek określony w ppkt. 5 
Wyniki imienne: 

ZA (17) 
Grzegorz ADAMIAK, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, 
Tomasz FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin 

KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka 
MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej 

SOSZYŃSKI, Robert TYSZEK 
BRAK GŁOSU (1) 
Konrad TKACZYK 

NIEOBECNI (3) 
Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad BOROWSKI 
7/ Głosami: ZA: 10, PRZECIW: 7, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 

3 Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 254/XVIII/2025 w sprawie zmiany Statutu 
Gminy Lesznowola.  
Wyniki imienne: 

ZA (10) 
Grzegorz ADAMIAK, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Łukasz GROCHALA, 
Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, 

Bartłomiej SOSZYŃSKI, Robert TYSZEK 
PRZECIW (7) 
Małgorzata BRZEZIŃSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Marcin KANIA, Krzysztof 

KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI 
BRAK GŁOSU (1) 

Konrad TKACZYK 
NIEOBECNI (3) 
Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad BOROWSKI 

 
22. Przyjęcie protokołu Nr XVII/R/2025 z dnia 28 maja 2025 r. 
1/ Sprawę przedstawił Przewodniczący RG Ł. Grochala. 

2/ Głosami: ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 
3 Rada Gminy przyjęła protokoł Nr XVII/R/2025 z dnia 28 maja 2025 r.  
Wyniki imienne: 

ZA (17) 
Grzegorz ADAMIAK, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, 
Tomasz FILIPOWICZ, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin 

KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka 



MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej 

SOSZYŃSKI, Robert TYSZEK 
BRAK GŁOSU (1) 
Konrad TKACZYK 

NIEOBECNI (3) 
Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad BOROWSKI 
 

23. Informacje Przewodniczącego Rady Gminy Lesznowola o działaniach 
podejmowanych w okresie między sesjami. 
1/ Przewodniczący RG Ł. Grochala, iż w okresie od 29 maja 2025 r. do 26 czerwca 

2025 r. uczestniczył w pracach komisji RG, spotkaniach z mieszkańcami, radnymi oraz 
przedstawicielami innych samorządów. Działania te miały na celu sprawne 
funkcjonowanie Rady oraz bieżące reagowanie na potrzeby mieszkańców. 

 
24. Sprawy różne. 
1/ Radny Marcin Kania zwrócił się z zapytaniem dotyczącym rozwiązania umów z 

opiekunami placów zabaw na terenie Gminy Lesznowola. W szczególności poprosił o 
wyjaśnienie, w jaki sposób Gmina planuje zapewnić bezpieczeństwo, porządek oraz 

właściwą opiekę nad tymi obiektami po zakończeniu współpracy z dotychczasowymi 
opiekunami.  
2/ Radna M. Brzezińska uważa, iż należy określić czas dyskusji na sesjach. 

3/ Radna I. Ignacak zwróciła uwagę na opieszałość ze Strony Urzędu Gminy w kwestii 
niezakończonej sprawy otrzymanych mandatów wystawionych nie słusznie przez 
lokalnego przewoźnika. Pomimo 4 miesięcy od daty zgłoszenia i dokonaniu wszelkich 

formalności sprawy nie rozstrzygnięto. 
4/ W odpowiedzi P. mecenas M. Pisanko poinformowała, że powyższa sprawa jest 
procedowana. Trwają prace formalno- prawne związane z dwustronnymi ugodami.  

5/ Radny B. Soszyński zaniepokojony jest likwidacją etatu portiera w szkole 
podstawowej w Mysiadle. 
6/ Zastępca Wójta A. Pogorzelska poinformowała, że Dyrektor Szkoły Podstawowej w 

Mysiadle nie zgłaszała żadnych uwag w kwestii zatrudnienia ani sugestii, że likwidacja 
tego stanowiska może być problematyczna. 
7/ Radna B. Korlak zwróciła uwagę na brak informacji dotyczącej terminów posiedzeń 

merytorycznych Komisji RG oraz Sesji RG. 
8/ Radny G. Adamiak sygnalizował potrzebę wykonywania przeglądów technicznych 

stanu urządzeń na placach zabaw. 
9/ Rada A. Sola-Manowska postuluje o zmianę w Regulaminie przyznawania 
stypendiów przez Wójta Gminy Lesznowola polegający na określeniu sposobu 

wręczania stypendiów na bardziej uroczysty oraz zmiany terminu składania i 
rozpatrywania składanych wniosków.  
10/ Radna M. Łapińska podziękowała za uporządkowanie parku w Łazach.  

11/ Radna E. Brzostowska w nawiązaniu do uchwały w sprawie zmian w budżecie 
gminy na 2025 r. a dokładniej o uwzględnienie wniosku Ref RDM o postawienie 
dodatkowej latarni na ul. Gimnazjalnej w Nowej Iwicznej, która jest ulicą ślepą. Radna 

stwierdziła, iż wstrzymała się nad głosowaniem nad uchwałą w sprawie zmian w 
budżecie gminy na 2025 r., ponieważ nie ma jej zgody jako radnej ani zgody Pani 
Sołtys Nowej Iwicznej na wykonanie tej inwestycji. Razem z mieszkańcami 

zawnioskowali do budżetu gminy o doświetlenie przejścia dla pieszych na ul. 



Krasickiego do tej pory jest brak jakichkolwiek sygnałów w tej sprawie ani odpowiedzi 

a znalazła się inwestycja, która zdaniem mieszkańców Nowej Iwicznej nie wiele wnosi, 
jeżeli chodź o bezpieczeństwo mieszkańców 
12/ Radny M. Kania wyraził ogromnie zdziwienie i odniósł się krytycznie do wypowiedzi 

radnej E. Brzostowskiej odnośnie niewykonania zadania polegającego na rozbudowie 
oświetlenia ulicy Gimnazjalnej oraz wymianie istniejących opraw sodowych na oprawy 
LED. Radny zaapelował o pilne podjęcie działań zmierzających do realizacji tej 

inwestycji, podkreślając jej znaczenie dla poprawy bezpieczeństwa i komfortu 
Mieszkańców. 
13/ Radna A. Muranowicz poruszyła sprawę wydzierżawienia boiska w Nowej Woli 

Klubowi FC Lesznowola. 
14/ Radna D. Hyży zwróciła się z prośbą o informacje dotyczące podejmowanych 
działań w sprawie budowy lub przebudowy willi Elliziego w Mysiadle. 

15/ Wójt Gminy M.N. Maciejak szczegółowo odniosła się do powyższych spraw. 
Jednocześnie wspomniała, iż wszelkie poruszane sprawy można realizować w 
merytorycznych Referatach Urzędu Gminy. W odniesieniu do inwestycji oświetlenia ul. 

Gimnazjalnej w Nowej Iwicznej Wójt Gminy stwierdziła, iż inwestycja ta jest zgodna z 
wnioskiem mieszkańców, natomiast doświetlenie przejścia dla pieszych na ul. 

Krasickiego jest przedmiotem rozmów z władzami Powiatu. 
16/ Zastępca Wójta A. Pogorzelska odnośnie boiska w Nowej Woli poinformowała, iż 
zostały podjęte działania w celu wydzierżawienie tego obiektu, poprzez wykonanie 

operatu szacunkowego, który został przekazany Klubowi.  
 

25. Przewodniczący Rady Gminy Lesznowola Łukasz Grochala 

zamknął XVIII Sesję Rady Gminy Lesznowola. 
Protokołowała:  
Iwonna Góra. 
 

 
 

 
 

 

 

Przewodniczący Rady Gminy Lesznowola 

                                       (-) Łukasz Grochala 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 
 

 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


